

## **Nova školska ambulanta u Samoboru**

Zvonimira Papeš Ibrišević

Zavod za javno zdravstvo Zagrebačke županije

U Samoboru je 7. travnja ove godine započela s radom nova školska ambulanta. Smještena je u prizemlju nove sportske dvorane, u Ulici Andrije Hebranga 26 a, u prostoru koji je i u projektu dvorane bio predviđen za ambulantu.

Rezultat je to dogovora o sufinanciranju tima školske medicine postignutog između Grada Samobora i Zavoda za javno zdravstvo Zagrebačke županije, a cilj je bio podignuti razinu specifične i preventivne zaštite školske djece i mladeži koja se školuje u samoborskim osnovnim i srednjim školama.

Samobor je tako, uz tim Đurđice Gašpar Blažević, dr.med., specijalistice školske medicine, dobio i drugi tim školske medicine, čiji je nositelj Zvonimira Papeš Ibrišević, dr.med., specijalistica školske medicine. Prema novoj podjeli nadležnosti nad školama, dr. Blažević Gašpar će skrbiti o učenicima OŠ „Bogumila Toniija“ i OŠ „Samobor“, te o učenicima OŠ „Sveta Nedjelja“ (s pripadajućim područnim školama), a dr. Papeš Ibrišević preuzeti će skrb o učenicima OŠ „Mihaela Šiloboda“ iz Sv. Martina pod Okićem, OŠ „Milana Langa“ iz Bregane, OŠ „Rude“ iz Ruda (i njihovim područnim školama) te o učenicima svih srednjih škola u Samoboru (gimnazije, ETUŠ-a, strukovne i Centra Lug).

Obzirom da je time postignuto znatno smanjenje opterećenja po timovima (u šk.god. 2007./08. u gore navedenim školama školuje se nešto manje od 6000 učenika), u slijedećim će se godinama mnogo kvalitetnije i potpunije moći provoditi Program mjera specifične i preventivne zaštite školske djece i mladeži koji propisuje Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi (sistematski pregledi, cijepljenja, skriningi) sa posebnim naglaskom na zdravstveno odgojni i savjetovani radi s učenicima, profesorima i roditeljima. Takav rad značajan je doprinos rješavanju problematike koja posljednjih godina sve više opterećuje našu djecu, roditelje, stručne suradnike i profesore naših škola a i društvo u cjelini (teškoće učenja, smetnje ponašanja – nasilje u školi i u obitelji, eksperimentiranje i korištenje duhana, alkohola i psihoaktivnih droga, teškoće s kojima se susreću djeca koja boluju od kroničnih bolesti, povećanje broja mladih oboljelih od „novih“ spolno prenosivih bolesti koje često rezultiraju trajno narušenim reproduktivnim zdravljem i neplodnošću...).

Kako je nova školska ambulanta uz standardnu opremu školske ambulante, opremljena i EKG aparatom, spirometrom i audiometrom, u tijeku je i dogovor sa Samoborskim sportskim savezom temeljem kojeg bi se u toj ambulanti obavljali i redoviti polugodišnji pregledi sportaša samoborskih sportskih klubova, što uključuje i formiranje za to namijenjene kartoteke za praćenje i evidenciju pregleda.

Temeljem do sada uloženog u skrb o djeci, mladima i sportašima, za nadati se da će u godinama koje slijede doći i do pozitivnih pomaka u slici zdravlja čitavog Grada Samobora.

Osoba za kontakt:

Zvonimira Papeš Ibrišević, dr.med., spec. školske medicine

Zavod za javno zdravstvo Zagrebačke županije

Služba za školsku i sveučilišnu medicinu – Ispostava Samobor

10 430 Samobor, Andrije Hebranga 26a

Tel./fax 01/3377-082

E-mail: [zvonimira.papes-ibrisevic@zq.t-com.hr](mailto:zvonimira.papes-ibrisevic@zq.t-com.hr)